
9 responses

Accepting responses

SUMMARY INDIVIDUAL

Formation suivie
4 responses

divemaster

N3 Dive Master SDI

Instructeur padi / bees 1 / mf1/trimx/recycleur

instructeur OWSI

Organisation de la formation (Informations pratiques, accessibilités,
horaires...)
9 responses

0 1 2 3 4 5 6

Très satisfaisant

Plutôt satisfaisant

Plutôt insuffisant

Très insuffisant

6 (66.7%)6 (66.7%)6 (66.7%)

3 (33.3%)3 (33.3%)3 (33.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Evaluation

QUESTIONS RESPONSES 9

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/1xSjFAv4PEzdVe9eDVJXGd6aYJLLNuGGhUaPyN97xWMk/edit


Conditions matérielles de la formation
9 responses

Clarté de la déQnition des objectifs
9 responses

Adaptation du contenu aux objectifs
9 responses

0 1 2 3 4 5

Très satisfaisant

Plutôt satisfaisant

Plutôt insuffisant

Très insuffisant

4 (44.4%)4 (44.4%)4 (44.4%)

5 (55.6%)5 (55.6%)5 (55.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6 7

Très satisfaisant

Plutôt satisfaisant

Plutôt insuffisant

Très insuffisant

7 (77.8%)7 (77.8%)7 (77.8%)

2 (22.2%)2 (22.2%)2 (22.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Apports relationnels : échanges d’expérience
9 responses

Apport théoriques / référence à la pratique
9 responses

Votre note globale sur 10
9 responses

Très satisfaisant

Plutôt satisfaisant

6 (66.7%)6 (66.7%)6 (66.7%)

3 (33.3%)3 (33.3%)3 (33.3%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Très satisfaisant

Plutôt satisfaisant

Plutôt insuffisant

Très insuffisant

8 (88.9%)8 (88.9%)8 (88.9%)

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5

Très satisfaisant

Plutôt satisfaisant

Plutôt insuffisant

Très insuffisant

2 (22.2%)2 (22.2%)2 (22.2%)

5 (55.6%)5 (55.6%)5 (55.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (22.2%)2 (22.2%)2 (22.2%)



Vos suggestions d'améliorations
3 responses

J'aurai aimé pour ma part que l'on identiQe rapidement mes diYcultés et que l'on travaille plus à les résoudre
ensemble.

support papier pour certains documents

DiYcile vu le groupement de tout les niveaux

Vos noms et prénoms (facultatif)
7 responses

Gicquel Thomas

Eric BERGEZ

Sylvie Doucet

Anaël Codo

Corinne Mathern

Van der Stegen Thomas

Bonaluque jean-louis

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (44.
4%)

3 (33.
3%)

2 (22.
2%)


